
 

                            

                       

 

梅雨らしく、天気がはっきりとせず、蒸し暑いですが、生徒たちは元気に学校生活を送っています。 

４月に新年度がスタートし、３か月経ちました。１年生と３年生は修学旅行、２年生はいのちを守る教 

育、全学年でネット安全教室などさまざまな行事を終え、たくさんのことを学んでいます。 

 本校の生徒たちは、学校では何事にも熱心に取り組み、心身ともに成長が見られます。ご家庭での学

習や生活はいかがでしょうか。あと２週間で夏休みを迎えます。中間テストの結果や保護者面談での話

から今までを振り返り、充実した夏休みを過ごせるように、ぜひご家族で話し合ってみてください。 

 夏休みに入る前に、前期期末テストの範囲が配付されます。家庭学習の方法を見直し、７月前半まで

に学級担任や教科担任と相談をして、自分の学習スタイルを確立できる夏にできるよう期待しています。 

 

  

  

                                    

 

 【３年生修学旅行】 

  ５月３１日（水）から６月２日（金）まで、３年生は信州方面へ修学旅行に行きました。１日目 

は黒部アルペンルート、黒部ダムを学年全員で訪れました。２日目は安曇野、松本、諏訪、奈良井

周辺で班別体験活動を行いました。３日目はクラス別活動で、黒耀石体験、紙すき体験、ガラスリ

ューター体験、置時計づくり、フュージングを行い、善行寺に行きました。２泊とも上諏訪温泉に

宿泊し、仲間と寝食を共にし、楽しい時間を過ごしました。また、台風２号の影響を受け、帰宅が

大変遅くなってしまい、ご心配やご迷惑をおかけしましたが、忘れられない思い出となった３日間

だったようです。 

 【千葉市中学校生徒会交流会参加】 

  ６月１２日（月）午後、生徒会役員３名が千葉市 

中学校生徒会交流会に参加しました。今年も昨年同様、 

 オンラインで実施されました。本校で行われている 

生徒会活動を他校の生徒会役員に説明したり、自分たち 

が抱えている課題を相談したりするなど積極的な話し合 

いをしていました。 

  参加した成果をこれからの生徒会活動に生かして、 

 磯辺中学校をよりよくしていこうという気持ちが表れて 

 いました。 

 【緑の羽募金 ﾎﾞﾗﾝﾃｲｱ実行委員会始動】 

                              有志生徒によるボランティア実行委員                  

                             会を設立し、校内の共同募金活動や校外

の行事への参加協力などを行う活動を行

っていきます。 

                              今回は、６月１３日（火）から１５日

（木）までの３日間行われ、約９０名の

生徒が参加し、朝７時５０分から８時５

分まで募金の協力を呼びかけました。た

くさんの生徒が募金してくれ、３日間で

１６，７９７円集まりました。 

                              ご協力ありがとうございました。 
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ギガタブを活用して参加しています 

昇降口で呼びかけしています 

先生方も協力してくれました 



【ネット安全教室】 

  パソコンや携帯電話、スマートフォンなどの情報機器の使用により、インターネットトラブルに巻き 

 こまれるのを防ぎ、安全・安心して利用できるようにさせるため、講師を迎え、全校一斉でネット安全 

 教室を行いました。今年度も残念ながら保護者の方のご案内はできませんでしたが、安全に使用するた 

 めにはご家庭のご協力が不可欠ですので、ぜひ、お子様と一緒に適切な利用方法やルールについて話合 

 う機会を設けて、確認してください。 

【１年生修学旅行】 

  ６月２２日（木）１年生はお台場方面に修学旅行に行きました。午前中は、日本科学未来館、水の科 

 学館、パナソニックセンター、そなエリアの４つのエリアに別れて、班別活動を行いました。地球温暖 

 化や防災などそれぞれのテーマを主体的に調べて学習をしました。午後はスモールワールズで、ミニチ 

 チュアの中から SDGｓを学びました。一日だけの校外学習でしたが、事前・事後の学習を通じて、新た 

な気づきや行動に結びつくような大きな成果があったようです。 

【２年生いのちを守る教育】        

              美浜消防署員とインストラクターの方が来校し、救命 

             講習、心肺蘇生法の実技講習を行いました。講習を通し 

             て、救命処置の実践力を身に付けるとともに、命の大切 

             さを考える機会となりました。 

 

 

 

〇バスケットボール部（男子） ７月９日（日）真砂中学校 

〇バスケットボール部（女子） ７月８日（土）千葉経済大学附属高等学校 

〇卓球部（男子・女子）    ７月１６日（日）千葉ポートアリーナ（個人戦） 

〇バレーボール部（男子）   ７月１７日（月）小中台中学校 

〇バレーボール部（女子）   ７月１５日（土）磯辺中学校 

〇サッカー部         ７月９日（日）高浜中学校 

〇野球部           ７月８日（土）蘇我スポーツ公園野球場 

〇ソフトテニス部（男子）   ７月１５日（土）青葉の森公園庭球場（団体戦） 

〇ソフトテニス部（女子）   ７月８日（土）フクダ電子ヒルスコート（個人戦） 

〇剣道部 （男子・女子）   ７月１８日（火）千葉県総合スポーツセンター武道館（団体戦） 

〇バドミントン部（男子）   ７月９日（日）YohaSアリーナ（千葉公園総合体育館）（個人戦） 

〇バドミントン部（女子）   ７月１５日（土）千葉ポートアリーナ（団体戦） 

〇陸上競技部         ７月１５日（土）青葉の森スポーツプラザ陸上競技場 

〇ヨット部          ７月２８日（金）稲毛ヨットハーバー 

〇吹奏楽部          ７月２７日（木）君津市民文化ホール 

〇演劇部           ７月２５日（火）南部青少年センター 

〇美術部           ８月９日（水）千葉市民ギャラリーいなげ（展示会出品） 

                                 

                                   

                                        

【スクールカウンセラーの勤務について】 

スクールカウンセラーの勤務日をお知らせします。相談をしたい生徒または保護者の方は、学級担任ま

たは教頭まで予約の連絡をください。               （磯辺中学校 ２７９－２８９１） 

〇７月 ４日（火）８：３０～１４：３０    １１日（火） １０：００～１６：００ 

【学校徴収金について】 

 ７月２５日（火）は給食費等の第２期振替日、８月２５日（金）は第３期振替日です。前日までに口座 

残高の確認をお願いします。引き落としができない場合は、それぞれ翌月１５日に再振替を行います。 

【放課後学習相談について】 

 ７月６日（木）、７月１３日（木）帰りの会終了後４０分程度、地域の方がボランティアで講師になり、 

数学の学習相談を行います。苦手教科克服のため、活用しましょう。 

総体・コンクール・発表会等の予定（初戦） 

連絡・お願い     


